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ATAS

ATA DA 15ª REUNIÃO Ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito para, no prazo de 120 dias, Apurar o Funcionamento do Sistema 
Prisional de Ribeirão das Neves e Outros Municípios, Verificando a Possível Participação do Poder Público, com Grupos de Criminosos 

Organizados, nos Esquemas de Facilitação de Fuga, Tráfico de Drogas, Liberdade e Soltura Extralegal

Às quinze horas e quinze minutos do dia vinte e oito de maio de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Alberto  
Bejani e Irani Barbosa (substituindo este ao Deputado Luiz Menezes, por indicação da Liderança do BPDP), membros da supracitada Comissão.  
Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Alberto Bejani, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do  
Deputado Irani Barbosa, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão 
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a ouvir o depoimento do detetive Paulo Roberto Murta Jardim. Passa-se à 3ª Fase do 
Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. A Presidência destina esta parte da reunião a ouvir o  
depoimento da testemunha citada, a quem convida a compor a Mesa. A seguir, procede-se ao depoimento, e a testemunha responde aos  
questionamentos  dos  Deputados,  conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os 
trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de junho de 2002.

Ermano Batista, Presidente - Luiz Tadeu Leite - Rogério Correia - Irani Barbosa.

ATA DA 96ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de maio de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Arlen 
Santiago, Dinis Pinheiro e Gil Pereira, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Dinis Pinheiro,  
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Gil Pereira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a 
matéria constante na pauta e comunica o recebimento da seguinte correspondência:  ofícios dos Srs. Marco Antônio Marques de Oliveira,  
publicado  no  dia  17/5/2002;  Fábio  Persi,  Diretor  Regional  da  COOPMINAS,  publicado  em 18/5/2002;  da  Câmara  Municipal  de  Sabará,  
encaminhando requerimento em que solicita  esclarecimentos sobre procedimentos para a emissão de carteira para usuários deficientes e  
gerenciamento do transporte público metropolitano.O Presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os  
relatores citados a seguir: Projetos de Lei nºs 2.109/2002, no 1º turno (Deputado Bilac Pinto); 2.098/2002 (Deputado Gil Pereira). Passa-se à  
1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O parecer  
sobre o Projeto de Lei nº 2.050/2002, no 1º turno, deixa de ser apreciado em virtude de solicitação de prazo regimental feita pelo relator  
(redistribuído ao Deputado Arlen Santiago).  Em seguida, o Deputado Dilzon Melo assume a Presidência  dos trabalhos.  Após discussão e  
votação, é aprovado o parecer que conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.109/2002 no 1º turno, com a Emenda nº 1 e a Subemenda nº  
1 à Emenda nº 1 (relator: redistribuído ao Deputado Gil Pereira). Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação  
de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, em turno único, o Projeto de Lei nº 1.867/2002  
(relator: Deputado Gil Pereira), que recebeu parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados, em turno  
único, os Requerimentos nºs 3.309, 3.355, 3.356 e 3.357/2002. Após, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 1.867/2001.  
Passa-se à 3ª Fase do Ordem da Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por  
sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Arlen Santiago, em que solicita seja realizada audiência pública para discutir o estágio  
em que se encontram as obras de recuperação da BR-135; do Deputado Dinis Pinheiro, em que solicita seja convidado o Diretor-Geral do DER-
MG para prestar esclarecimentos sobre denúncias de irregularidades na emissão de multas, publicadas no jornal "Estado de Minas" do dia 
25/5/2002; do Deputado Dimas Rodrigues, em que solicita empenho junto ao Governo do Estado e à Secretaria de Estado de Transportes e  
Obras Públicas, para a ampliação do aeroporto do Município de Jaíba; do Deputado Dilzon Melo, em que solicita sejam encaminhadas ao  
Governador Itamar Franco e ao Secretário de Estado de Transportes e Obras Públicas correspondências recebidas por esta Comissão, em  
audiência pública, na cidade de Jequitinhonha; do Deputado Marcelo Gonçalves, em que solicita a realização de audiência pública na cidade de 
Nova Serrana, para tratar da recuperação da BR-494, no trecho compreendido entre Divinópolis e a BR-262- Pitangui e a MG-252, que liga a  
BR-494 ao Município de Perdigão e Araújos. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca  
os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.



Sala das Comissões, 5 de junho de 2002.

Bilac Pinto, Presidente - Eduardo Brandão - Gil Pereira. 

ATA DA 58ª REUNIÃO Ordinária da comissão de redação

Às quatorze horas e trinta minutos do dia cinco de junho de dois mil  e dois,  comparecem na Sala das Comissões os Deputados Dimas 
Rodrigues, Aílton Vilela e Amilcar Martins, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Dimas 
Rodrigues, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Aílton Vilela, dispensa a leitura da ata da reunião  
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e distribui ao Deputado Aílton Vilela o Projeto de Lei nº 1.570/2001 e ao Deputado Amilcar Martins o  
Projeto de Lei nº 2.042/2002. Encerrada a 1ª Parte dos trabalhos, passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação de 
pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do  
Projeto de Lei nº 1.570/2001 (relator: Deputado Aílton Vilela). Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação 
de pareceres sobre matéria de deliberação conclusiva da Comissão. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final  
do Projeto de Lei nº 2.042/2002 (relator: Deputado Amilcar Martins). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de junho de 2002.

Dimas Rodrigues, Presidente - Aílton Vilela - João Leite.

ATA DA 84ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Saúde

Às nove horas e trinta minutos do dia seis de junho de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Cristiano Canêdo,  
José Braga, Adelmo Carneiro Leão e Carlos Pimenta, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado 
Cristiano Canêdo, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Carlos Pimenta, dispensa a leitura da ata 
da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência procede à leitura da  
correspondência e acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 1.634/2001, no 2º turno, para o qual designa o Deputado Adelmo Carneiro Leão 
como relator. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação  
do Plenário. O Deputado Carlos Pimenta, relator do Projeto de Lei nº 1.229/2000 no 2º turno, conclui por sua aprovação na forma do vencido 
no 1º turno. Submetido a discussão e votação, é esse parecer aprovado. O Deputado Adelmo Carneiro Leão, relator do Projeto de Lei nº 
1.528/2001 no 1º turno, conclui por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, apresentado em Plenário, com as Emendas nºs 1 a 4. 
Submetido a discussão e votação, é esse parecer aprovado. Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de 
proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, os 
Projetos de Lei nºs 1.339/2000 (relator: Deputado José Braga), 2.065/2002 (relator: Deputado Adelmo Carneiro Leão) e 1.659/2001 (relator: 
Deputado Cabo Morais). A Presidência submete a votação o Requerimento nº 3.377/2002, em turno único, o qual é aprovado. A seguir, o 
Presidente submete a discussão e votação o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 2.042/2002, que é aprovado. Passa-se à 3ª Fase da  
Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados 
três requerimentos do Deputado Adelmo Carneiro Leão, em que solicita seja realizada audiência pública para discutir, com os convidados que 
menciona, a não-aprovação, pelo Conselho Estadual de Saúde, da prestação de contas da Secretaria da Saúde relativa a 2001; seja solicitada 
ao Secretário da Saúde informação sobre a realização dos restos a pagar das contas de 2001, com discriminação de todos os convênios 
envolvidos nesse montante, sua destinação, objeto, etc.; e seja realizada audiência pública para discutir a questão da cirurgia cardíaca na  
criança, com os convidados que menciona. O Presidente apresenta sugestão de que se mude o horário ordinário das reuniões da Comissão, a  
partir do dia 18/6/2002, para terça-feira, às 14h30min, o que é aceito pelos membros da Comissão, sem restrições. Cumprida a finalidade da  
reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina  
a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 2002.

Cristiano Canêdo, Presidente - Carlos Pimenta - Maria José Haueisen - Jorge Eduardo de Oliveira - José Braga - Adelmo Carneiro Leão.

ATA DA 86ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial

Às quatorze horas e trinta minutos do dia doze de junho de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Batista de 
Oliveira, Jorge Eduardo de Oliveira e Sebastião Navarro Vieira, membros da supracitada Comissão. Estão presentes, também, os Deputados  
Antônio Júlio, Presidente desta Assembléia Legislativa, Aílton Vilela, Antônio Andrade e Doutor Viana. Havendo número regimental, o Deputado 
Antônio Júlio abre mão da Presidência da Comissão em favor do Presidente, Deputado João Batista de Oliveira. Este declara aberta a reunião e,  
em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada  
por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a debater o Projeto de Lei nº  
1.974/2002, do Governador do Estado, que altera a Lei nº 6.763, de 26/12/75, que consolida a legislação tributária do Estado, e a apreciar  
matéria constante na pauta. Encerrada a 1ª Parte da reunião, passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de  
pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. De comum acordo com os membros da Comissão presentes, a Presidência deixa  
de apreciar, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 782/99, constante na pauta. A seguir, transforma a reunião em reunião especial com a finalidade 
de se discutir o Projeto de Lei nº 1.974/2002, do Governador do Estado, e registra a presença dos Srs. Geraldo José Gomes, Secretário Adjunto 
de Administração Tributária da Secretaria da Fazenda, representando o titular desta Pasta; Lindomar Antônio Lopes, assessor e representante 
do Secretário da Agricultura;  Cláudio de Paiva  Ferreira,  Superintendente de Industrialização e representante do Secretário  de Estado de  
Indústria e Comércio; Agnaldo Diniz Filho, Diretor-Presidente da Companhia de Fiação e Tecidos Cedro-Cachoeira; Marcos Afonso Marciano de 
Oliveira, Diretor da Superintendência de Legislação Tributária da Secretaria da Fazenda; e representantes da Associação Mineira dos Produtores 
de Algodão - AMIPA -; do Sindicato das Indústrias de Malha de Minas Gerais - SINDIMALHA-MG -; do Sindicato da Indústria Têxtil do Estado de 
Minas Gerais; do Cotonifício Dimavi; da Velutex Ltda; da Companhia de Tecidos Santanense; do INDI; da Companhia de Fiação e Tecelagem de  
Divinópolis; da Companhia Fabril Mascarenhas; e da Companhia Têxtil São Joanense. O Deputado Antônio Júlio tece considerações iniciais e, a 
seguir, os expositores discorrem sobre o tema e se envolvem em amplo debate com os demais participantes, conforme consta nas notas  
taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e dos convidados, convoca os membros  
da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 19 de junho de 2002.

João Batista de Oliveira, Presidente - Jorge Eduardo de Oliveira - Kemil Kumaira - Paulo Piau. 

MATÉRIA ADMINISTRATIVA



TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Rouxinol Viagens e Turismo Ltda. Objeto: prestação de serviços de 
transporte rodoviário, em ônibus, com motorista, a ser utilizado no deslocamento de equipes técnicas da Contratante dentro do território  
nacional. Objeto deste aditamento: 1ª prorrogação contratual. Vigência: 12 meses a partir de 4/7/2002.


